1. Cocmaeump ypasnenue xacamenvbHou U HOPMAIU K KPUBOU 8 MOYKAX:

—t+3
a)y=x3—-3x*+4x—2, xo=2; 6){yx:\/t—_1’ My(5; 1);

x> +y*+4x—-17=0, yo=1; 2)y=§x5—§x3+36x, xo = 1.

2. Cocmagump ypagHeHus KacameabHbvlX K KPUBOU Y = % a) napannienvHo
npamou 4x —y — 2 = 0; 6) nepnenouxynapuo npamoit 2x + 2y — 5 = 0.

3. Cocmagump ypasHeHue KacamenabHol K Kpueou'y = e~ *

. @) npoxooawuil
napanienibHo duccekmpuce 6mopo2o U Yemeepmozo KOOPOUHAMHBIX Y2106; 0)

OMCeKaruwuil Ha OCu abcyucc Oompe3ox, pasuulil -1.

4. Buipyuka om npodaxcu monoxa cocmaguna P = 1000x — 5x2, 20e X —
00vem npooannozo monoka (meic. aumpos). Haiimu cpeonrow u npeoenvHvle
3HAYeHUA GbIPYyYKU, ecau npooano: a)50 mwic. rumpos; 6)10 moic. rumpoe;
6)100 moic. numpoe.

5. Cebecmoumocmv npooykuyuu Y c6A3aHa C 00bEMOM 6blnycKaroueil
npooykuuu X ypasnenuem: y =10In(1 + 5x) . Haimu cpeouwio u
npeoebHyl0 cebecmoumocmsy 8vlnyckaemoil npooykuuu npu ooveme: a)l0 eo.;
0)2 eo.; 6)100 eo. Haitmu 31acmuunocms cedecmoumocmu npu Imux 00vemax.

6. Haiimu snacmuunocmu ynkyuu cnpoca npu 3a0aHHOU cmoumocmu .
a)q+10p =50, p=3;0)5q+3p =70, p=10;

20+p?

—, p=3.
1+10p

P’ +p+4q=26, p=2up=4;2)q=

7. Jdna ¢yukyuu cnpoca ( Haiimu 3HAUEHUA CHMOUMOCHU EOUHUL DL
npooykuuu P, HpU  KOMOPLIX  CHPOC  AGNACMCA  INACHUYHBIM:S

@)q =3 (100 — 5p); 6)q =3 (20 - 2p); ©)q = (80 — 4p).

8. Hccnedoeamv gynkyuio cnpoca Ha rnacmuunocms: a)q = p* — 5p + 6;

__ 10—¢q
0)q = 15-2p’

0. @yukuyua coepesricenusn u nompedieHus HEKOMOPLIX CIMPAH UMEIOM GUO:
4 2

C(x1) =13 + 0,25%; + 0,32x5 u S(x;) = 25 — 0,41x, — 0,4x3, 20e X, u x,
COGOKYNHble HAUUOHANbHbBIE 00X00bl CHIPAH. Haiimu: a)npedenvhoie
CKIOHHOCMU K cOepeXdceHul0 u nompeodienuro; 0)pynkyuu nompebdrenus u
coepedceHuss COOMEemcmeyIowux CmpaH; 6) npeoejibHvle CKIOHHOCMU K
coepexcenuro u nompedaenuro npu xq = 32, x, =27 ; 2) npeodenvHvle
CKIOHHOCMU K cOepexcenuto u nompeonenuro npu X, = 243, x, = 8.



